
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

560 272 288 121 198 241 211 132 152 36 29 113 119 199 129

91,8 93,2 90,6 93,8 94,3 88,9 92,1 93 91 83,7 100 92,6 92,2 91,7 90,8

31 12 19 5 7 19 15 3 9 4 0 6 6 10 9

5,1 4,1 6 3,9 3,3 7 6,6 2,1 5,4 9,3 0 4,9 4,7 4,6 6,3

19 8 11 3 5 11 3 7 6 3 0 3 4 8 4

3,1 2,7 3,5 2,3 2,4 4,1 1,3 4,9 3,6 7 0 2,5 3,1 3,7 2,8

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

74 53 21 19 29 26 20 17 27 6 4 16 14 26 18
13,2 19,5 7,3 15,7 14,6 10,8 9,5 12,9 17,8 16,7 13,8 14,2 11,8 13,1 14

41 21 20 10 13 18 9 8 17 3 4 5 11 15 10
7,3 7,7 6,9 8,3 6,6 7,5 4,3 6,1 11,2 8,3 13,8 4,4 9,2 7,5 7,8
39 19 20 9 18 12 14 10 12 1 2 10 6 16 7
7 7 6,9 7,4 9,1 5 6,6 7,6 7,9 2,8 6,9 8,8 5 8 5,4

141 61 80 30 50 61 68 30 32 8 3 27 40 38 36
25,2 22,4 27,8 24,8 25,3 25,3 32,2 22,7 21,1 22,2 10,3 23,9 33,6 19,1 27,9
135 61 74 26 49 60 48 32 33 11 11 31 20 60 24
24,1 22,4 25,7 21,5 24,7 24,9 22,7 24,2 21,7 30,6 37,9 27,4 16,8 30,2 18,6

6 2 4 1 1 4 2 1 3 0 0 0 0 3 3
1,1 0,7 1,4 0,8 0,5 1,7 0,9 0,8 2 0 0 0 0 1,5 2,3
24 12 12 1 5 18 8 4 8 3 1 7 3 9 5
4,3 4,4 4,2 0,8 2,5 7,5 3,8 3 5,3 8,3 3,4 6,2 2,5 4,5 3,9
13 5 8 5 2 6 6 2 2 2 1 1 4 3 5
2,3 1,8 2,8 4,1 1 2,5 2,8 1,5 1,3 5,6 3,4 0,9 3,4 1,5 3,9

8 6 2 5 1 2 3 3 1 0 1 1 0 5 2
1,4 2,2 0,7 4,1 0,5 0,8 1,4 2,3 0,7 0 3,4 0,9 0 2,5 1,6

3 0 3 0 1 2 0 3 0 0 0 0 1 2 0
0,5 0 1 0 0,5 0,8 0 2,3 0 0 0 0 0,8 1 0
18 11 7 5 4 9 9 6 2 0 1 1 3 8 6
3,2 4 2,4 4,1 2 3,7 4,3 4,5 1,3 0 3,4 0,9 2,5 4 4,7
58 21 37 10 25 23 24 16 15 2 1 14 17 14 13

10,4 7,7 12,8 8,3 12,6 9,5 11,4 12,1 9,9 5,6 3,4 12,4 14,3 7 10,1
Base (560) (272) (288) (121) (198) (241) (211) (132) (152) (36) (29)* (113) (119) (199) (129)

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

35 16 19 6 18 11 13 8 8 3 3 7 6 15 7
6,2 5,9 6,6 5 9,1 4,6 6,2 6,1 5,3 8,3 10,3 6,2 5 7,5 5,4
56 37 19 18 18 20 16 18 14 4 4 14 7 23 12
10 13,6 6,6 14,9 9,1 8,3 7,6 13,6 9,2 11,1 13,8 12,4 5,9 11,6 9,3
48 16 32 9 17 22 17 15 12 2 2 11 14 8 15
8,6 5,9 11,1 7,4 8,6 9,1 8,1 11,4 7,9 5,6 6,9 9,7 11,8 4 11,6
59 33 26 18 18 23 30 9 13 2 5 9 13 23 14

10,5 12,1 9 14,9 9,1 9,5 14,2 6,8 8,6 5,6 17,2 8 10,9 11,6 10,9
102 56 46 26 36 40 36 22 32 6 6 12 24 42 24
18,2 20,6 16 21,5 18,2 16,6 17,1 16,7 21,1 16,7 20,7 10,6 20,2 21,1 18,6

17 6 11 4 8 5 5 2 7 3 0 4 4 4 5
3 2,2 3,8 3,3 4 2,1 2,4 1,5 4,6 8,3 0 3,5 3,4 2 3,9

26 10 16 4 9 13 8 4 11 3 0 9 3 9 5
4,6 3,7 5,6 3,3 4,5 5,4 3,8 3 7,2 8,3 0 8 2,5 4,5 3,9
22 7 15 5 8 9 8 4 6 1 3 8 3 6 5
3,9 2,6 5,2 4,1 4 3,7 3,8 3 3,9 2,8 10,3 7,1 2,5 3 3,9
23 12 11 1 9 13 9 5 7 2 0 4 7 10 2
4,1 4,4 3,8 0,8 4,5 5,4 4,3 3,8 4,6 5,6 0 3,5 5,9 5 1,6

5 4 1 1 0 4 0 1 3 1 0 2 1 1 1
0,9 1,5 0,3 0,8 0 1,7 0 0,8 2 2,8 0 1,8 0,8 0,5 0,8

7 4 3 0 5 2 4 1 1 1 0 0 3 1 3
1,2 1,5 1 0 2,5 0,8 1,9 0,8 0,7 2,8 0 0 2,5 0,5 2,3
160 71 89 29 52 79 65 43 38 8 6 33 34 57 36
28,6 26,1 30,9 24 26,3 32,8 30,8 32,6 25 22,2 20,7 29,2 28,6 28,6 27,9

Base (560) (272) (288) (121) (198) (241) (211) (132) (152) (36) (29)* (113) (119) (199) (129)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P3 - E importa-se de me dizer qual é a sua segunda preferência, ou seja, em que partido ou coligação votaria se pudesse votar em dois partidos diferentes?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

239 99 140 61 78 100 108 48 62 13 8 45 57 77 60
42,7 36,4 48,6 50,4 39,4 41,5 51,2 36,4 40,8 36,1 27,6 39,8 47,9 38,7 46,5

5 3 2 0 4 1 1 1 2 1 0 1 1 2 1
0,9 1,1 0,7 0 2 0,4 0,5 0,8 1,3 2,8 0 0,9 0,8 1 0,8
37 28 9 10 16 11 11 7 15 3 1 2 9 18 8
6,6 10,3 3,1 8,3 8,1 4,6 5,2 5,3 9,9 8,3 3,4 1,8 7,6 9 6,2
77 44 33 20 26 31 22 22 24 3 6 17 14 33 13

13,8 16,2 11,5 16,5 13,1 12,9 10,4 16,7 15,8 8,3 20,7 15 11,8 16,6 10,1
33 21 12 5 14 14 17 9 5 1 1 7 5 15 6
5,9 7,7 4,2 4,1 7,1 5,8 8,1 6,8 3,3 2,8 3,4 6,2 4,2 7,5 4,7

3 2 1 0 1 2 0 1 2 0 0 0 1 2 0
0,5 0,7 0,3 0 0,5 0,8 0 0,8 1,3 0 0 0 0,8 1 0
89 42 47 6 35 48 26 19 28 7 9 21 17 32 19

15,9 15,4 16,3 5 17,7 19,9 12,3 14,4 18,4 19,4 31 18,6 14,3 16,1 14,7
11 3 8 5 1 5 5 4 0 1 1 4 2 2 3
2 1,1 2,8 4,1 0,5 2,1 2,4 3 0 2,8 3,4 3,5 1,7 1 2,3

13 7 6 4 2 7 3 5 3 2 0 4 3 3 3
2,3 2,6 2,1 3,3 1 2,9 1,4 3,8 2 5,6 0 3,5 2,5 1,5 2,3

2 1 1 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 2
0,4 0,4 0,3 0 0 0,8 0,5 0 0 2,8 0 0 0 0 1,6

1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0,5 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0,8
50 22 28 10 20 20 16 16 11 4 3 12 10 15 13
8,9 8,1 9,7 8,3 10,1 8,3 7,6 12,1 7,2 11,1 10,3 10,6 8,4 7,5 10,1

Base (560) (272) (288) (121) (198) (241) (211) (132) (152) (36) (29)* (113) (119) (199) (129)

P4 - E, já agora, importa-se de me dizer qual destes que lhe vou ler é o partido ou coligação de que menos gosta e no qual nunca votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

64 47 17 10 24 30 18 18 18 4 6 9 17 22 16
10,5 16,1 5,3 7,8 11,4 11,1 7,9 12,7 10,8 9,3 20,7 7,4 13,2 10,1 11,3
155 86 69 22 52 81 60 38 42 9 6 33 25 61 36
25,4 29,5 21,7 17,1 24,8 29,9 26,2 26,8 25,1 20,9 20,7 27 19,4 28,1 25,4
258 113 145 63 93 102 95 61 76 22 4 47 58 91 62
42,3 38,7 45,6 48,8 44,3 37,6 41,5 43 45,5 51,2 13,8 38,5 45 41,9 43,7

70 21 49 19 15 36 31 13 16 5 5 23 15 21 11
11,5 7,2 15,4 14,7 7,1 13,3 13,5 9,2 9,6 11,6 17,2 18,9 11,6 9,7 7,7

17 7 10 6 6 5 7 1 4 2 3 1 4 5 7
2,8 2,4 3,1 4,7 2,9 1,8 3,1 0,7 2,4 4,7 10,3 0,8 3,1 2,3 4,9
46 18 28 9 20 17 18 11 11 1 5 9 10 17 10
7,5 6,2 8,8 7 9,5 6,3 7,9 7,7 6,6 2,3 17,2 7,4 7,8 7,8 7

Média 2,68 2,47 2,88 2,91 2,62 2,63 2,76 2,55 2,65 2,81 2,71 2,77 2,7 2,63 2,67

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

85 53 32 11 29 45 34 21 23 5 2 19 19 30 17
13,9 18,2 10,1 8,5 13,8 16,6 14,8 14,8 13,8 11,6 6,9 15,6 14,7 13,8 12
161 79 82 34 53 74 59 39 41 12 10 35 27 58 41
26,4 27,1 25,8 26,4 25,2 27,3 25,8 27,5 24,6 27,9 34,5 28,7 20,9 26,7 28,9
240 106 134 54 84 102 93 51 67 19 10 51 51 81 57
39,3 36,3 42,1 41,9 40 37,6 40,6 35,9 40,1 44,2 34,5 41,8 39,5 37,3 40,1

72 35 37 19 21 32 22 18 25 4 3 10 20 31 11
11,8 12 11,6 14,7 10 11,8 9,6 12,7 15 9,3 10,3 8,2 15,5 14,3 7,7

11 5 6 1 6 4 4 3 2 1 1 3 1 4 3
1,8 1,7 1,9 0,8 2,9 1,5 1,7 2,1 1,2 2,3 3,4 2,5 0,8 1,8 2,1
41 14 27 10 17 14 17 10 9 2 3 4 11 13 13
6,7 4,8 8,5 7,8 8,1 5,2 7,4 7 5,4 4,7 10,3 3,3 8,5 6 9,2

Média 2,58 2,5 2,67 2,71 2,6 2,52 2,54 2,57 2,63 2,61 2,65 2,52 2,64 2,61 2,55

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

141 89 52 23 47 71 36 43 43 10 9 27 24 59 31
23,1 30,5 16,4 17,8 22,4 26,2 15,7 30,3 25,7 23,3 31 22,1 18,6 27,2 21,8
162 74 88 44 61 57 54 33 52 13 10 35 28 61 38
26,6 25,3 27,7 34,1 29 21 23,6 23,2 31,1 30,2 34,5 28,7 21,7 28,1 26,8
126 58 68 19 50 57 51 28 37 7 3 29 27 44 26
20,7 19,9 21,4 14,7 23,8 21 22,3 19,7 22,2 16,3 10,3 23,8 20,9 20,3 18,3
122 41 81 27 33 62 57 26 24 12 3 20 38 35 29
20 14 25,5 20,9 15,7 22,9 24,9 18,3 14,4 27,9 10,3 16,4 29,5 16,1 20,4
50 26 24 11 17 22 28 9 9 1 3 10 9 15 16
8,2 8,9 7,5 8,5 8,1 8,1 12,2 6,3 5,4 2,3 10,3 8,2 7 6,9 11,3

9 4 5 5 2 2 3 3 2 0 1 1 3 3 2
1,5 1,4 1,6 3,9 1 0,7 1,3 2,1 1,2 0 3,4 0,8 2,3 1,4 1,4

Média 2,63 2,45 2,8 2,67 2,58 2,65 2,94 2,46 2,42 2,56 2,32 2,6 2,84 2,47 2,72

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

124 84 40 15 42 67 35 34 38 10 7 25 20 53 26
20,3 28,8 12,6 11,6 20 24,7 15,3 23,9 22,8 23,3 24,1 20,5 15,5 24,4 18,3
145 85 60 35 48 62 62 26 37 11 9 25 29 52 39
23,8 29,1 18,9 27,1 22,9 22,9 27,1 18,3 22,2 25,6 31 20,5 22,5 24 27,5
189 71 118 43 65 81 79 49 45 12 4 42 48 59 40
31 24,3 37,1 33,3 31 29,9 34,5 34,5 26,9 27,9 13,8 34,4 37,2 27,2 28,2

115 37 78 23 39 53 38 26 36 10 5 21 22 43 29
18,9 12,7 24,5 17,8 18,6 19,6 16,6 18,3 21,6 23,3 17,2 17,2 17,1 19,8 20,4

23 11 12 9 10 4 9 4 7 0 3 7 6 5 5
3,8 3,8 3,8 7 4,8 1,5 3,9 2,8 4,2 0 10,3 5,7 4,7 2,3 3,5
14 4 10 4 6 4 6 3 4 0 1 2 4 5 3
2,3 1,4 3,1 3,1 2,9 1,5 2,6 2,1 2,4 0 3,4 1,6 3,1 2,3 2,1

Média 2,61 2,33 2,88 2,81 2,64 2,49 2,66 2,57 2,61 2,51 2,57 2,67 2,72 2,5 2,63

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

157 98 59 15 58 84 51 35 47 16 8 28 35 61 33
25,7 33,6 18,6 11,6 27,6 31 22,3 24,6 28,1 37,2 27,6 23 27,1 28,1 23,2
170 86 84 33 64 73 64 43 48 8 7 30 28 53 59
27,9 29,5 26,4 25,6 30,5 26,9 27,9 30,3 28,7 18,6 24,1 24,6 21,7 24,4 41,5
194 71 123 61 55 78 79 44 50 14 7 41 49 73 31
31,8 24,3 38,7 47,3 26,2 28,8 34,5 31 29,9 32,6 24,1 33,6 38 33,6 21,8

30 15 15 8 12 10 14 4 8 2 2 10 3 11 6
4,9 5,1 4,7 6,2 5,7 3,7 6,1 2,8 4,8 4,7 6,9 8,2 2,3 5,1 4,2
18 9 9 3 4 11 4 3 6 3 2 6 4 6 2
3 3,1 2,8 2,3 1,9 4,1 1,7 2,1 3,6 7 6,9 4,9 3,1 2,8 1,4

41 13 28 9 17 15 17 13 8 0 3 7 10 13 11
6,7 4,5 8,8 7 8,1 5,5 7,4 9,2 4,8 0 10,3 5,7 7,8 6 7,7

Média 2,27 2,11 2,42 2,59 2,17 2,18 2,32 2,2 2,23 2,26 2,35 2,44 2,27 2,25 2,12

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

74 38 36 8 24 42 34 13 18 7 2 18 14 25 17
12,1 13 11,3 6,2 11,4 15,5 14,8 9,2 10,8 16,3 6,9 14,8 10,9 11,5 12
136 63 73 23 47 66 47 37 33 9 10 27 28 43 38
22,3 21,6 23 17,8 22,4 24,4 20,5 26,1 19,8 20,9 34,5 22,1 21,7 19,8 26,8
216 108 108 55 74 87 84 45 63 16 8 37 47 78 54
35,4 37 34 42,6 35,2 32,1 36,7 31,7 37,7 37,2 27,6 30,3 36,4 35,9 38
147 70 77 34 52 61 48 38 45 10 6 33 32 58 24
24,1 24 24,2 26,4 24,8 22,5 21 26,8 26,9 23,3 20,7 27 24,8 26,7 16,9

14 7 7 2 4 8 7 4 1 1 1 3 2 4 5
2,3 2,4 2,2 1,6 1,9 3 3,1 2,8 0,6 2,3 3,4 2,5 1,6 1,8 3,5
23 6 17 7 9 7 9 5 7 0 2 4 6 9 4
3,8 2,1 5,3 5,4 4,3 2,6 3,9 3,5 4,2 0 6,9 3,3 4,7 4,1 2,8

Média 2,81 2,81 2,82 2,99 2,83 2,72 2,76 2,88 2,86 2,74 2,78 2,8 2,84 2,87 2,72

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

278 123 155 58 85 135 118 67 68 16 9 53 58 96 71
45,6 42,1 48,7 45 40,5 49,8 51,5 47,2 40,7 37,2 31 43,4 45 44,2 50

99 51 48 21 31 47 39 19 27 8 6 22 19 38 20
16,2 17,5 15,1 16,3 14,8 17,3 17 13,4 16,2 18,6 20,7 18 14,7 17,5 14,1

92 39 53 14 36 42 26 27 26 7 6 17 24 31 20
15,1 13,4 16,7 10,9 17,1 15,5 11,4 19 15,6 16,3 20,7 13,9 18,6 14,3 14,1

76 35 41 20 35 21 27 11 28 7 3 18 14 25 19
12,5 12 12,9 15,5 16,7 7,7 11,8 7,7 16,8 16,3 10,3 14,8 10,9 11,5 13,4

51 39 12 12 18 21 15 15 13 4 4 9 9 24 9
8,4 13,4 3,8 9,3 8,6 7,7 6,6 10,6 7,8 9,3 13,8 7,4 7 11,1 6,3
14 5 9 4 5 5 4 3 5 1 1 3 5 3 3
2,3 1,7 2,8 3,1 2,4 1,8 1,7 2,1 3 2,3 3,4 2,5 3,9 1,4 2,1

Média 2,2 2,36 2,05 2,26 2,37 2,05 2,03 2,19 2,33 2,4 2,54 2,23 2,17 2,27 2,1

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

77 39 38 8 22 47 34 14 22 7 0 18 12 30 17
12,6 13,4 11,9 6,2 10,5 17,3 14,8 9,9 13,2 16,3 0 14,8 9,3 13,8 12
132 69 63 21 41 70 46 36 33 9 8 18 32 49 33
21,6 23,6 19,8 16,3 19,5 25,8 20,1 25,4 19,8 20,9 27,6 14,8 24,8 22,6 23,2
242 106 136 54 89 99 93 57 66 13 13 53 49 81 59
39,7 36,3 42,8 41,9 42,4 36,5 40,6 40,1 39,5 30,2 44,8 43,4 38 37,3 41,5

94 51 43 27 35 32 34 14 33 9 4 19 18 33 24
15,4 17,5 13,5 20,9 16,7 11,8 14,8 9,9 19,8 20,9 13,8 15,6 14 15,2 16,9

30 15 15 10 10 10 9 11 6 2 2 6 8 13 3
4,9 5,1 4,7 7,8 4,8 3,7 3,9 7,7 3,6 4,7 6,9 4,9 6,2 6 2,1
35 12 23 9 13 13 13 10 7 3 2 8 10 11 6
5,7 4,1 7,2 7 6,2 4,8 5,7 7 4,2 7 6,9 6,6 7,8 5,1 4,2

Média 2,77 2,76 2,78 3,08 2,85 2,57 2,71 2,79 2,8 2,75 3 2,8 2,82 2,76 2,73

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

80 49 31 7 24 49 30 19 22 5 4 11 14 36 19
13,1 16,8 9,7 5,4 11,4 18,1 13,1 13,4 13,2 11,6 13,8 9 10,9 16,6 13,4
132 70 62 22 46 64 46 31 40 7 8 24 27 43 38
21,6 24 19,5 17,1 21,9 23,6 20,1 21,8 24 16,3 27,6 19,7 20,9 19,8 26,8
245 110 135 60 85 100 94 59 61 21 10 58 48 88 51
40,2 37,7 42,5 46,5 40,5 36,9 41 41,5 36,5 48,8 34,5 47,5 37,2 40,6 35,9

98 42 56 22 39 37 38 21 30 6 3 15 29 33 21
16,1 14,4 17,6 17,1 18,6 13,7 16,6 14,8 18 14 10,3 12,3 22,5 15,2 14,8

19 11 8 9 3 7 7 3 8 0 1 7 3 3 6
3,1 3,8 2,5 7 1,4 2,6 3,1 2,1 4,8 0 3,4 5,7 2,3 1,4 4,2
36 10 26 9 13 14 14 9 6 4 3 7 8 14 7
5,9 3,4 8,2 7 6,2 5,2 6,1 6,3 3,6 9,3 10,3 5,7 6,2 6,5 4,9

Média 2,73 2,63 2,82 3,03 2,75 2,57 2,75 2,68 2,76 2,72 2,58 2,85 2,83 2,63 2,68

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P5 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

46 33 13 13 13 20 10 13 16 2 5 10 5 19 12
7,5 11,3 4,1 10,1 6,2 7,4 4,4 9,2 9,6 4,7 17,2 8,2 3,9 8,8 8,5
153 87 66 34 49 70 55 44 37 11 6 28 26 61 38
25,1 29,8 20,8 26,4 23,3 25,8 24 31 22,2 25,6 20,7 23 20,2 28,1 26,8
227 94 133 46 83 98 82 55 59 18 13 49 52 79 47
37,2 32,2 41,8 35,7 39,5 36,2 35,8 38,7 35,3 41,9 44,8 40,2 40,3 36,4 33,1
148 63 85 31 55 62 64 22 47 10 5 28 37 44 39
24,3 21,6 26,7 24 26,2 22,9 27,9 15,5 28,1 23,3 17,2 23 28,7 20,3 27,5

23 12 11 2 5 16 12 7 3 1 0 7 6 8 2
3,8 4,1 3,5 1,6 2,4 5,9 5,2 4,9 1,8 2,3 0 5,7 4,7 3,7 1,4
13 3 10 3 5 5 6 1 5 1 0 0 3 6 4
2,1 1 3,1 2,3 2,4 1,8 2,6 0,7 3 2,3 0 0 2,3 2,8 2,8

Média 2,91 2,77 3,05 2,8 2,95 2,94 3,06 2,76 2,9 2,93 2,62 2,95 3,1 2,82 2,86

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

43 30 13 9 14 20 11 10 17 1 4 7 5 23 8
7 10,3 4,1 7 6,7 7,4 4,8 7 10,2 2,3 13,8 5,7 3,9 10,6 5,6

113 60 53 36 31 46 39 33 27 8 6 27 20 36 30
18,5 20,5 16,7 27,9 14,8 17 17 23,2 16,2 18,6 20,7 22,1 15,5 16,6 21,1
180 82 98 26 74 80 61 45 58 9 7 37 37 62 44
29,5 28,1 30,8 20,2 35,2 29,5 26,6 31,7 34,7 20,9 24,1 30,3 28,7 28,6 31
200 94 106 45 70 85 80 40 46 22 12 41 51 67 41
32,8 32,2 33,3 34,9 33,3 31,4 34,9 28,2 27,5 51,2 41,4 33,6 39,5 30,9 28,9

66 23 43 11 20 35 35 14 15 2 0 10 14 27 15
10,8 7,9 13,5 8,5 9,5 12,9 15,3 9,9 9 4,7 0 8,2 10,9 12,4 10,6

8 3 5 2 1 5 3 0 4 1 0 0 2 2 4
1,3 1 1,6 1,6 0,5 1,8 1,3 0 2,4 2,3 0 0 1,6 0,9 2,8

Média 3,22 3,07 3,36 3,1 3,24 3,26 3,39 3,11 3,09 3,38 2,93 3,16 3,39 3,18 3,18

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

133 81 52 23 45 65 31 40 41 12 9 22 20 59 32
21,8 27,7 16,4 17,8 21,4 24 13,5 28,2 24,6 27,9 31 18 15,5 27,2 22,5
212 101 111 57 74 81 80 45 58 17 12 48 35 78 51
34,8 34,6 34,9 44,2 35,2 29,9 34,9 31,7 34,7 39,5 41,4 39,3 27,1 35,9 35,9
134 55 79 23 47 64 52 29 41 8 4 33 34 41 26
22 18,8 24,8 17,8 22,4 23,6 22,7 20,4 24,6 18,6 13,8 27 26,4 18,9 18,3
98 40 58 19 34 45 43 26 19 6 4 16 29 28 25

16,1 13,7 18,2 14,7 16,2 16,6 18,8 18,3 11,4 14 13,8 13,1 22,5 12,9 17,6
26 11 15 4 8 14 19 2 5 0 0 3 9 10 4
4,3 3,8 4,7 3,1 3,8 5,2 8,3 1,4 3 0 0 2,5 7 4,6 2,8

7 4 3 3 2 2 4 0 3 0 0 0 2 1 4
1,1 1,4 0,9 2,3 1 0,7 1,7 0 1,8 0 0 0 1,6 0,5 2,8

Média 2,46 2,3 2,6 2,4 2,45 2,49 2,73 2,33 2,32 2,19 2,1 2,43 2,78 2,31 2,41

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

151 97 54 30 48 73 38 44 47 13 9 31 22 61 37
24,8 33,2 17 23,3 22,9 26,9 16,6 31 28,1 30,2 31 25,4 17,1 28,1 26,1
178 76 102 43 66 69 65 36 53 14 10 35 34 68 41
29,2 26 32,1 33,3 31,4 25,5 28,4 25,4 31,7 32,6 34,5 28,7 26,4 31,3 28,9
130 57 73 22 48 60 57 26 35 6 6 32 29 41 28
21,3 19,5 23 17,1 22,9 22,1 24,9 18,3 21 14 20,7 26,2 22,5 18,9 19,7
113 42 71 27 36 50 44 32 23 10 4 18 35 37 23
18,5 14,4 22,3 20,9 17,1 18,5 19,2 22,5 13,8 23,3 13,8 14,8 27,1 17,1 16,2

33 18 15 5 11 17 22 4 7 0 0 6 7 9 11
5,4 6,2 4,7 3,9 5,2 6,3 9,6 2,8 4,2 0 0 4,9 5,4 4,1 7,7

5 2 3 2 1 2 3 0 2 0 0 0 2 1 2
0,8 0,7 0,9 1,6 0,5 0,7 1,3 0 1,2 0 0 0 1,6 0,5 1,4

Média 2,5 2,34 2,65 2,48 2,5 2,51 2,77 2,41 2,33 2,3 2,17 2,45 2,77 2,38 2,5

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P6 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

16 8 8 5 7 4 5 3 6 2 0 3 5 5 3
2,6 2,7 2,5 3,9 3,3 1,5 2,2 2,1 3,6 4,7 0 2,5 3,9 2,3 2,1
39 19 20 2 19 18 18 10 11 0 0 9 15 9 6
6,4 6,5 6,3 1,6 9 6,6 7,9 7 6,6 0 0 7,4 11,6 4,1 4,2
26 10 16 7 8 11 13 4 7 1 1 5 3 9 9
4,3 3,4 5 5,4 3,8 4,1 5,7 2,8 4,2 2,3 3,4 4,1 2,3 4,1 6,3

6 4 2 1 3 2 3 1 2 0 0 1 0 5 0
1 1,4 0,6 0,8 1,4 0,7 1,3 0,7 1,2 0 0 0,8 0 2,3 0

18 11 7 3 6 9 7 5 6 0 0 2 3 6 7
3 3,8 2,2 2,3 2,9 3,3 3,1 3,5 3,6 0 0 1,6 2,3 2,8 4,9

15 6 9 7 6 2 6 5 2 1 1 1 5 7 2
2,5 2,1 2,8 5,4 2,9 0,7 2,6 3,5 1,2 2,3 3,4 0,8 3,9 3,2 1,4

8 4 4 0 1 7 3 2 3 0 0 1 2 2 3
1,3 1,4 1,3 0 0,5 2,6 1,3 1,4 1,8 0 0 0,8 1,6 0,9 2,1
29 19 10 8 8 13 14 7 5 3 0 7 7 9 6
4,8 6,5 3,1 6,2 3,8 4,8 6,1 4,9 3 7 0 5,7 5,4 4,1 4,2
17 9 8 5 4 8 6 3 4 3 1 2 2 7 6
2,8 3,1 2,5 3,9 1,9 3 2,6 2,1 2,4 7 3,4 1,6 1,6 3,2 4,2
22 11 11 4 11 7 7 1 7 6 1 9 2 9 2
3,6 3,8 3,5 3,1 5,2 2,6 3,1 0,7 4,2 14 3,4 7,4 1,6 4,1 1,4

7 5 2 5 1 1 4 0 2 1 0 1 0 1 5
1,1 1,7 0,6 3,9 0,5 0,4 1,7 0 1,2 2,3 0 0,8 0 0,5 3,5
28 11 17 5 8 15 12 5 9 1 1 5 7 9 7
4,6 3,8 5,3 3,9 3,8 5,5 5,2 3,5 5,4 2,3 3,4 4,1 5,4 4,1 4,9

7 4 3 3 1 3 1 2 3 0 1 2 0 3 2
1,1 1,4 0,9 2,3 0,5 1,1 0,4 1,4 1,8 0 3,4 1,6 0 1,4 1,4
13 8 5 4 3 6 3 4 5 1 0 3 4 6 0
2,1 2,7 1,6 3,1 1,4 2,2 1,3 2,8 3 2,3 0 2,5 3,1 2,8 0
30 14 16 3 13 14 13 10 5 1 1 6 5 12 7
4,9 4,8 5 2,3 6,2 5,2 5,7 7 3 2,3 3,4 4,9 3,9 5,5 4,9
12 6 6 5 5 2 3 4 3 1 1 2 3 4 3
2 2,1 1,9 3,9 2,4 0,7 1,3 2,8 1,8 2,3 3,4 1,6 2,3 1,8 2,1
6 2 4 1 3 2 1 1 3 0 1 1 0 3 2
1 0,7 1,3 0,8 1,4 0,7 0,4 0,7 1,8 0 3,4 0,8 0 1,4 1,4
4 3 1 1 1 2 1 2 1 0 0 1 0 1 2

0,7 1 0,3 0,8 0,5 0,7 0,4 1,4 0,6 0 0 0,8 0 0,5 1,4
11 6 5 6 2 3 5 2 4 0 0 1 4 5 1
1,8 2,1 1,6 4,7 1 1,1 2,2 1,4 2,4 0 0 0,8 3,1 2,3 0,7
206 99 107 39 69 98 68 48 62 17 11 39 37 79 51
33,8 33,9 33,6 30,2 32,9 36,2 29,7 33,8 37,1 39,5 37,9 32 28,7 36,4 35,9

90 33 57 15 31 44 36 23 17 5 9 21 25 26 18
14,8 11,3 17,9 11,6 14,8 16,2 15,7 16,2 10,2 11,6 31 17,2 19,4 12 12,7

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 

Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 

Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 

– Helena Carreiras
Ministro da Administração 

Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 

Catarina Sarmento e Castro

P7 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro das Infraestruturas 

– João Galamba
Ministro do Ambiente e da 

Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 

Alimentação – Maria do Céu 
Ministra da Habitação – 

Marina Gonçalves

Ministra-adjunta e dos 

Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 

Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 

Adão e Silva
Ministra da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 

Costa
Ministro da Saúde – Manuel 

Pizarro

Todos

Nenhum

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

8 6 2 4 1 3 2 3 3 0 0 2 1 1 4
1,3 2,1 0,6 3,1 0,5 1,1 0,9 2,1 1,8 0 0 1,6 0,8 0,5 2,8

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
0,2 0 0,3 0 0 0,4 0 0 0,6 0 0 0 0 0,5 0
102 58 44 24 38 40 32 23 39 5 3 19 21 39 23
16,7 19,9 13,8 18,6 18,1 14,8 14 16,2 23,4 11,6 10,3 15,6 16,3 18 16,2

1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,2 0 0,3 0,8 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,5 0

8 6 2 2 2 4 3 3 1 1 0 0 2 5 1
1,3 2,1 0,6 1,6 1 1,5 1,3 2,1 0,6 2,3 0 0 1,6 2,3 0,7

7 3 4 1 3 3 2 1 3 0 1 1 2 1 3
1,1 1 1,3 0,8 1,4 1,1 0,9 0,7 1,8 0 3,4 0,8 1,6 0,5 2,1

8 4 4 4 2 2 5 1 2 0 0 3 0 4 1
1,3 1,4 1,3 3,1 1 0,7 2,2 0,7 1,2 0 0 2,5 0 1,8 0,7
10 3 7 3 3 4 4 2 3 0 1 2 3 2 3
1,6 1 2,2 2,3 1,4 1,5 1,7 1,4 1,8 0 3,4 1,6 2,3 0,9 2,1

3 2 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1
0,5 0,7 0,3 1,6 0 0,4 0,4 0 0,6 2,3 0 0 0,8 0,5 0,7

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,2 0,3 0 0 0,5 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,5 0
51 24 27 6 24 21 23 13 9 4 2 10 13 18 10
8,4 8,2 8,5 4,7 11,4 7,7 10 9,2 5,4 9,3 6,9 8,2 10,1 8,3 7
49 20 29 12 15 22 15 8 16 6 4 11 9 12 17
8 6,8 9,1 9,3 7,1 8,1 6,6 5,6 9,6 14 13,8 9 7 5,5 12

68 47 21 9 27 32 21 18 20 6 3 9 16 29 14
11,1 16,1 6,6 7 12,9 11,8 9,2 12,7 12 14 10,3 7,4 12,4 13,4 9,9

4 1 3 0 3 1 3 1 0 0 0 1 1 0 2
0,7 0,3 0,9 0 1,4 0,4 1,3 0,7 0 0 0 0,8 0,8 0 1,4

9 5 4 2 3 4 4 2 2 1 0 1 3 3 2
1,5 1,7 1,3 1,6 1,4 1,5 1,7 1,4 1,2 2,3 0 0,8 2,3 1,4 1,4

4 3 1 1 3 0 3 1 0 0 0 1 1 1 1
0,7 1 0,3 0,8 1,4 0 1,3 0,7 0 0 0 0,8 0,8 0,5 0,7
16 8 8 4 5 7 10 3 0 2 1 7 3 4 2
2,6 2,7 2,5 3,1 2,4 2,6 4,4 2,1 0 4,7 3,4 5,7 2,3 1,8 1,4
21 9 12 5 6 10 6 6 7 1 1 4 5 11 1
3,4 3,1 3,8 3,9 2,9 3,7 2,6 4,2 4,2 2,3 3,4 3,3 3,9 5,1 0,7
118 51 67 25 38 55 35 31 34 11 7 22 18 51 27
19,3 17,5 21,1 19,4 18,1 20,3 15,3 21,8 20,4 25,6 24,1 18 14 23,5 19

24 10 14 4 6 14 12 4 8 0 0 6 3 7 8
3,9 3,4 4,4 3,1 2,9 5,2 5,2 2,8 4,8 0 0 4,9 2,3 3,2 5,6
97 31 66 20 30 47 46 22 18 5 6 23 27 25 22

15,9 10,6 20,8 15,5 14,3 17,3 20,1 15,5 10,8 11,6 20,7 18,9 20,9 11,5 15,5
Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 

Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 

Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 

– Helena Carreiras
Ministro da Administração 

Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 

Catarina Sarmento e Castro

P8 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro das Infraestruturas 

– João Galamba
Ministro do Ambiente e da 

Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 

Alimentação – Maria do Céu 
Ministra da Habitação – 

Marina Gonçalves

Ministra-adjunta e dos 

Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 

Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 

Adão e Silva
Ministra da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 

Costa
Ministro da Saúde – Manuel 

Pizarro

Todos

Nenhum

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

274 157 117 57 96 121 96 68 78 16 16 46 54 113 61
44,9 53,8 36,8 44,2 45,7 44,6 41,9 47,9 46,7 37,2 55,2 37,7 41,9 52,1 43
165 69 96 41 48 76 76 30 36 18 5 40 38 52 35
27 23,6 30,2 31,8 22,9 28 33,2 21,1 21,6 41,9 17,2 32,8 29,5 24 24,6

171 66 105 31 66 74 57 44 53 9 8 36 37 52 46
28 22,6 33 24 31,4 27,3 24,9 31 31,7 20,9 27,6 29,5 28,7 24 32,4

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P9 - Assim, entre Luís Montenegro, pelo PSD, e Pedro Nuno Santos, pelo PS, em qual dos dois confiaria mais para Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

Pedro Nuno Santos

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

304 173 131 64 108 132 105 74 87 22 16 55 55 126 68
49,8 59,2 41,2 49,6 51,4 48,7 45,9 52,1 52,1 51,2 55,2 45,1 42,6 58,1 47,9
135 57 78 30 41 64 68 22 31 9 5 28 36 41 30
22,1 19,5 24,5 23,3 19,5 23,6 29,7 15,5 18,6 20,9 17,2 23 27,9 18,9 21,1
171 62 109 35 61 75 56 46 49 12 8 39 38 50 44
28 21,2 34,3 27,1 29 27,7 24,5 32,4 29,3 27,9 27,6 32 29,5 23 31

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P10 - E entre Luís Montenegro, pelo PSD, e Fernando Medina, pelo PS, em qual dos dois confiaria mais para Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

Fernando Medina

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

256 151 105 54 90 112 81 68 70 21 16 41 47 114 54
42 51,7 33 41,9 42,9 41,3 35,4 47,9 41,9 48,8 55,2 33,6 36,4 52,5 38

225 89 136 47 71 107 103 43 56 16 7 49 51 70 55
36,9 30,5 42,8 36,4 33,8 39,5 45 30,3 33,5 37,2 24,1 40,2 39,5 32,3 38,7
129 52 77 28 49 52 45 31 41 6 6 32 31 33 33
21,1 17,8 24,2 21,7 23,3 19,2 19,7 21,8 24,6 14 20,7 26,2 24 15,2 23,2

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P11 - E entre Luís Montenegro, pelo PSD, e Marta Temido, pelo PS, em qual dos dois confiaria mais para Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

Marta Temido

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

265 158 107 51 97 117 86 67 77 18 17 47 46 117 55
43,4 54,1 33,6 39,5 46,2 43,2 37,6 47,2 46,1 41,9 58,6 38,5 35,7 53,9 38,7
187 73 114 43 54 90 86 39 44 14 4 40 45 59 43
30,7 25 35,8 33,3 25,7 33,2 37,6 27,5 26,3 32,6 13,8 32,8 34,9 27,2 30,3
158 61 97 35 59 64 57 36 46 11 8 35 38 41 44
25,9 20,9 30,5 27,1 28,1 23,6 24,9 25,4 27,5 25,6 27,6 28,7 29,5 18,9 31

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P12 - E entre Luís Montenegro, pelo PSD, e Mariana Vieira da Silva, pelo PS, em qual dos dois confiaria mais para Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

Mariana Vieira da Silva

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

281 166 115 61 96 124 92 73 78 21 17 50 54 117 60
46,1 56,8 36,2 47,3 45,7 45,8 40,2 51,4 46,7 48,8 58,6 41 41,9 53,9 42,3
127 50 77 28 38 61 57 21 34 11 4 28 28 42 29
20,8 17,1 24,2 21,7 18,1 22,5 24,9 14,8 20,4 25,6 13,8 23 21,7 19,4 20,4
202 76 126 40 76 86 80 48 55 11 8 44 47 58 53
33,1 26 39,6 31 36,2 31,7 34,9 33,8 32,9 25,6 27,6 36,1 36,4 26,7 37,3

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P13 - E entre Luís Montenegro, pelo PSD, e Duarte Cordeiro, pelo PS, em qual dos dois confiaria mais para Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

Duarte Cordeiro

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

468 210 258 106 163 199 168 110 131 36 23 88 97 168 115
76,7 71,9 81,1 82,2 77,6 73,4 73,4 77,5 78,4 83,7 79,3 72,1 75,2 77,4 81
136 79 57 22 43 71 58 31 34 7 6 33 30 47 26
22,3 27,1 17,9 17,1 20,5 26,2 25,3 21,8 20,4 16,3 20,7 27 23,3 21,7 18,3

6 3 3 1 4 1 3 1 2 0 0 1 2 2 1
1 1 0,9 0,8 1,9 0,4 1,3 0,7 1,2 0 0 0,8 1,6 0,9 0,7

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P14 - O aumento dos preços já fez com que diminuísse as suas despesas mensais, cortando em algumas coisas que comprava anteriormente?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

282 117 165 65 95 122 98 60 84 26 14 55 61 93 73
60,3 55,7 64 61,3 58,3 61,3 58,3 54,5 64,1 72,2 60,9 62,5 62,9 55,4 63,5
185 93 92 40 68 77 69 50 47 10 9 33 36 74 42
39,5 44,3 35,7 37,7 41,7 38,7 41,1 45,5 35,9 27,8 39,1 37,5 37,1 44 36,5

1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,2 0 0,4 0,9 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0,6 0

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Comida

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

222 94 128 52 70 100 83 43 62 23 11 47 50 70 55
47,4 44,8 49,6 49,1 42,9 50,3 49,4 39,1 47,3 63,9 47,8 53,4 51,5 41,7 47,8
245 115 130 54 92 99 85 66 69 13 12 40 47 98 60
52,4 54,8 50,4 50,9 56,4 49,7 50,6 60 52,7 36,1 52,2 45,5 48,5 58,3 52,2

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0,5 0 0 0,6 0 0 0,9 0 0 0 1,1 0 0 0

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Bens de primeira necessidade de alimentação ou higiene

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

351 156 195 85 126 140 120 79 113 25 14 65 74 125 87
75 74,3 75,6 80,2 77,3 70,4 71,4 71,8 86,3 69,4 60,9 73,9 76,3 74,4 75,7

114 54 60 19 37 58 47 30 18 10 9 23 23 43 25
24,4 25,7 23,3 17,9 22,7 29,1 28 27,3 13,7 27,8 39,1 26,1 23,7 25,6 21,7

3 0 3 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 3
0,6 0 1,2 1,9 0 0,5 0,6 0,9 0 2,8 0 0 0 0 2,6

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Custos de energia

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 28 de 54



Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

422 188 234 98 145 179 153 98 122 31 18 82 91 154 95
90,2 89,5 90,7 92,5 89 89,9 91,1 89,1 93,1 86,1 78,3 93,2 93,8 91,7 82,6

41 19 22 7 16 18 14 11 7 4 5 6 5 13 17
8,8 9 8,5 6,6 9,8 9 8,3 10 5,3 11,1 21,7 6,8 5,2 7,7 14,8

5 3 2 1 2 2 1 1 2 1 0 0 1 1 3
1,1 1,4 0,8 0,9 1,2 1 0,6 0,9 1,5 2,8 0 0 1 0,6 2,6

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Roupa

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

275 125 150 64 100 111 96 70 75 24 10 52 61 99 63
58,8 59,5 58,1 60,4 61,3 55,8 57,1 63,6 57,3 66,7 43,5 59,1 62,9 58,9 54,8
182 81 101 39 57 86 67 37 54 11 13 34 35 63 50
38,9 38,6 39,1 36,8 35 43,2 39,9 33,6 41,2 30,6 56,5 38,6 36,1 37,5 43,5

11 4 7 3 6 2 5 3 2 1 0 2 1 6 2
2,4 1,9 2,7 2,8 3,7 1 3 2,7 1,5 2,8 0 2,3 1 3,6 1,7

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Transportes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

442 200 242 103 157 182 161 103 124 32 22 85 93 158 106
94,4 95,2 93,8 97,2 96,3 91,5 95,8 93,6 94,7 88,9 95,7 96,6 95,9 94 92,2

23 7 16 3 4 16 6 7 6 3 1 3 4 10 6
4,9 3,3 6,2 2,8 2,5 8 3,6 6,4 4,6 8,3 4,3 3,4 4,1 6 5,2

3 3 0 0 2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3
0,6 1,4 0 0 1,2 0,5 0,6 0 0,8 2,8 0 0 0 0 2,6

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Ida a restaurantes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

412 189 223 93 145 174 148 94 118 31 21 82 87 146 97
88 90 86,4 87,7 89 87,4 88,1 85,5 90,1 86,1 91,3 93,2 89,7 86,9 84,3
52 18 34 12 16 24 19 14 13 4 2 6 9 21 16

11,1 8,6 13,2 11,3 9,8 12,1 11,3 12,7 9,9 11,1 8,7 6,8 9,3 12,5 13,9
4 3 1 1 2 1 1 2 0 1 0 0 1 1 2

0,9 1,4 0,4 0,9 1,2 0,5 0,6 1,8 0 2,8 0 0 1 0,6 1,7
Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Viagens

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

345 148 197 79 123 143 123 80 102 28 12 71 73 123 78
73,7 70,5 76,4 74,5 75,5 71,9 73,2 72,7 77,9 77,8 52,2 80,7 75,3 73,2 67,8
101 52 49 17 34 50 39 22 23 7 10 13 20 37 31
21,6 24,8 19 16 20,9 25,1 23,2 20 17,6 19,4 43,5 14,8 20,6 22 27

22 10 12 10 6 6 6 8 6 1 1 4 4 8 6
4,7 4,8 4,7 9,4 3,7 3 3,6 7,3 4,6 2,8 4,3 4,5 4,1 4,8 5,2

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Livros e jornais

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

380 172 208 93 131 156 138 85 112 29 16 75 77 140 88
81,2 81,9 80,6 87,7 80,4 78,4 82,1 77,3 85,5 80,6 69,6 85,2 79,4 83,3 76,5

82 35 47 11 29 42 30 23 18 5 6 11 20 25 26
17,5 16,7 18,2 10,4 17,8 21,1 17,9 20,9 13,7 13,9 26,1 12,5 20,6 14,9 22,6

6 3 3 2 3 1 0 2 1 2 1 2 0 3 1
1,3 1,4 1,2 1,9 1,8 0,5 0 1,8 0,8 5,6 4,3 2,3 0 1,8 0,9

Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Férias

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

409 185 224 94 148 167 145 92 121 32 19 83 87 144 95
87,4 88,1 86,8 88,7 90,8 83,9 86,3 83,6 92,4 88,9 82,6 94,3 89,7 85,7 82,6

56 25 31 10 15 31 23 17 9 3 4 5 10 22 19
12 11,9 12 9,4 9,2 15,6 13,7 15,5 6,9 8,3 17,4 5,7 10,3 13,1 16,5
3 0 3 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2 1

0,6 0 1,2 1,9 0 0,5 0 0,9 0,8 2,8 0 0 0 1,2 0,9
Base (468) (210) (258) (106) (163) (199) (168) (110) (131) (36) (23)* (88) (97) (168) (115)

P15 - Passatempos e diversão

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

109 52 57 31 33 45 49 26 24 7 3 20 23 37 29
17,9 17,8 17,9 24 15,7 16,6 21,4 18,3 14,4 16,3 10,3 16,4 17,8 17,1 20,4
463 223 240 94 166 203 163 108 136 33 23 98 98 164 103
75,9 76,4 75,5 72,9 79 74,9 71,2 76,1 81,4 76,7 79,3 80,3 76 75,6 72,5

38 17 21 4 11 23 17 8 7 3 3 4 8 16 10
6,2 5,8 6,6 3,1 5,2 8,5 7,4 5,6 4,2 7 10,3 3,3 6,2 7,4 7

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P16 - O Governo decretou IVA Zero para alguns bens essenciais. Em sua opinião, esta decisão vai fazer baixar o preço desses bens ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

130 63 67 20 47 63 50 32 42 2 4 24 25 44 37
21,3 21,6 21,1 15,5 22,4 23,2 21,8 22,5 25,1 4,7 13,8 19,7 19,4 20,3 26,1

15 8 7 5 6 4 3 4 4 3 1 2 5 3 5
2,5 2,7 2,2 3,9 2,9 1,5 1,3 2,8 2,4 7 3,4 1,6 3,9 1,4 3,5
219 104 115 44 90 85 89 43 64 17 6 41 53 75 50
35,9 35,6 36,2 34,1 42,9 31,4 38,9 30,3 38,3 39,5 20,7 33,6 41,1 34,6 35,2

29 14 15 7 9 13 10 8 7 2 2 12 4 9 4
4,8 4,8 4,7 5,4 4,3 4,8 4,4 5,6 4,2 4,7 6,9 9,8 3,1 4,1 2,8
169 79 90 44 45 80 56 44 41 14 14 35 28 68 38
27,7 27,1 28,3 34,1 21,4 29,5 24,5 31 24,6 32,6 48,3 28,7 21,7 31,3 26,8

48 24 24 9 13 26 21 11 9 5 2 8 14 18 8
7,9 8,2 7,5 7 6,2 9,6 9,2 7,7 5,4 11,6 6,9 6,6 10,9 8,3 5,6

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P17 - Em sua opinião, de quem é a principal culpa da subida dos preços?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Da guerra da Ucrânia e da 

conjuntura internacional

Dos produtores dos bens

Dos supermercados e 

hipermercados
Da ASAE, que não fiscaliza 

bem

Do Governo

Não sabe/Não responde

Página 37 de 54



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

470 203 267 104 154 212 181 107 131 33 18 94 100 168 108
77 69,5 84 80,6 73,3 78,2 79 75,4 78,4 76,7 62,1 77 77,5 77,4 76,1

100 74 26 18 38 44 33 24 24 8 11 23 16 36 25
16,4 25,3 8,2 14 18,1 16,2 14,4 16,9 14,4 18,6 37,9 18,9 12,4 16,6 17,6

40 15 25 7 18 15 15 11 12 2 0 5 13 13 9
6,6 5,1 7,9 5,4 8,6 5,5 6,6 7,7 7,2 4,7 0 4,1 10,1 6 6,3

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P18 - Em sua opinião, o Governo deveria fixar o preço desses bens essenciais, ou acha que não devia?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

197 92 105 42 70 85 82 46 49 16 4 40 39 68 50
32,3 31,5 33 32,6 33,3 31,4 35,8 32,4 29,3 37,2 13,8 32,8 30,2 31,3 35,2
325 161 164 68 113 144 117 78 91 22 17 62 65 123 75
53,3 55,1 51,6 52,7 53,8 53,1 51,1 54,9 54,5 51,2 58,6 50,8 50,4 56,7 52,8

88 39 49 19 27 42 30 18 27 5 8 20 25 26 17
14,4 13,4 15,4 14,7 12,9 15,5 13,1 12,7 16,2 11,6 27,6 16,4 19,4 12 12

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P19 - E no que diz respeito à habitação, acha bem que o Governo obrigue ao arrendamento de casas devolutas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Está de acordo

O Governo está a ir longe de 

mais

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

288 142 146 60 102 126 111 66 80 23 8 55 56 107 70
47,2 48,6 45,9 46,5 48,6 46,5 48,5 46,5 47,9 53,5 27,6 45,1 43,4 49,3 49,3
217 111 106 49 71 97 81 49 63 11 13 47 43 81 46
35,6 38 33,3 38 33,8 35,8 35,4 34,5 37,7 25,6 44,8 38,5 33,3 37,3 32,4
105 39 66 20 37 48 37 27 24 9 8 20 30 29 26
17,2 13,4 20,8 15,5 17,6 17,7 16,2 19 14,4 20,9 27,6 16,4 23,3 13,4 18,3

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P20 - E concorda com as limitações ao alojamento local?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

307 144 163 66 104 137 119 66 87 24 11 58 62 109 78
50,3 49,3 51,3 51,2 49,5 50,6 52 46,5 52,1 55,8 37,9 47,5 48,1 50,2 54,9
185 94 91 42 64 79 72 44 51 12 6 40 38 67 40
30,3 32,2 28,6 32,6 30,5 29,2 31,4 31 30,5 27,9 20,7 32,8 29,5 30,9 28,2
118 54 64 21 42 55 38 32 29 7 12 24 29 41 24
19,3 18,5 20,1 16,3 20 20,3 16,6 22,5 17,4 16,3 41,4 19,7 22,5 18,9 16,9

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P21 - Acha preferível haver limitações ao alojamento local ou acha preferível que as empresas de alojamento local paguem mais impostos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Limitações

Pagar mais impostos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

435 221 214 84 158 193 163 105 117 31 19 87 85 160 103
71,3 75,7 67,3 65,1 75,2 71,2 71,2 73,9 70,1 72,1 65,5 71,3 65,9 73,7 72,5

90 50 40 17 30 43 30 17 25 9 9 22 19 32 17
14,8 17,1 12,6 13,2 14,3 15,9 13,1 12 15 20,9 31 18 14,7 14,7 12

85 21 64 28 22 35 36 20 25 3 1 13 25 25 22
13,9 7,2 20,1 21,7 10,5 12,9 15,7 14,1 15 7 3,4 10,7 19,4 11,5 15,5

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P22 - E concorda com o fim dos Vistos Gold?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

491 222 269 100 168 223 188 113 136 35 19 99 107 172 113
80,5 76 84,6 77,5 80 82,3 82,1 79,6 81,4 81,4 65,5 81,1 82,9 79,3 79,6

84 53 31 19 30 35 25 24 19 8 8 11 14 38 21
13,8 18,2 9,7 14,7 14,3 12,9 10,9 16,9 11,4 18,6 27,6 9 10,9 17,5 14,8

35 17 18 10 12 13 16 5 12 0 2 12 8 7 8
5,7 5,8 5,7 7,8 5,7 4,8 7 3,5 7,2 0 6,9 9,8 6,2 3,2 5,6

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P23 - Em sua opinião, o Governo deveria limitar o aumento dos juros do crédito à habitação?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

96 54 42 27 46 23 41 14 31 6 4 19 19 37 21
15,7 18,5 13,2 20,9 21,9 8,5 17,9 9,9 18,6 14 13,8 15,6 14,7 17,1 14,8
423 210 213 77 136 210 158 104 110 30 21 87 102 136 98
69,3 71,9 67 59,7 64,8 77,5 69 73,2 65,9 69,8 72,4 71,3 79,1 62,7 69

91 28 63 25 28 38 30 24 26 7 4 16 8 44 23
14,9 9,6 19,8 19,4 13,3 14 13,1 16,9 15,6 16,3 13,8 13,1 6,2 20,3 16,2

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P24 - Já renegociou o empréstimo com o banco, para pagar menos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

90 53 37 18 34 38 27 20 32 5 6 15 24 31 20
14,8 18,2 11,6 14 16,2 14 11,8 14,1 19,2 11,6 20,7 12,3 18,6 14,3 14,1
427 210 217 86 148 193 171 95 111 31 19 90 96 141 100
70 71,9 68,2 66,7 70,5 71,2 74,7 66,9 66,5 72,1 65,5 73,8 74,4 65 70,4
93 29 64 25 28 40 31 27 24 7 4 17 9 45 22

15,2 9,9 20,1 19,4 13,3 14,8 13,5 19 14,4 16,3 13,8 13,9 7 20,7 15,5
Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P25 - E já amortizou ou pagou alguma parte do empréstimo, para pagar menos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

47 26 21 10 22 15 17 9 15 4 2 14 9 15 9
7,7 8,9 6,6 7,8 10,5 5,5 7,4 6,3 9 9,3 6,9 11,5 7 6,9 6,3
484 240 244 98 161 225 182 112 133 34 23 93 113 164 114
79,3 82,2 76,7 76 76,7 83 79,5 78,9 79,6 79,1 79,3 76,2 87,6 75,6 80,3

79 26 53 21 27 31 30 21 19 5 4 15 7 38 19
13 8,9 16,7 16,3 12,9 11,4 13,1 14,8 11,4 11,6 13,8 12,3 5,4 17,5 13,4

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P26 - Já lhe aconteceu falhar recentemente o pagamento de alguma mensalidade do crédito à habitação?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

300 131 169 77 100 123 117 69 81 24 9 72 58 101 69
49,2 44,9 53,1 59,7 47,6 45,4 51,1 48,6 48,5 55,8 31 59 45 46,5 48,6
144 98 46 21 59 64 50 37 42 3 12 22 32 58 32
23,6 33,6 14,5 16,3 28,1 23,6 21,8 26,1 25,1 7 41,4 18 24,8 26,7 22,5
166 63 103 31 51 84 62 36 44 16 8 28 39 58 41
27,2 21,6 32,4 24 24,3 31 27,1 25,4 26,3 37,2 27,6 23 30,2 26,7 28,9

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P27 - Concorda com o despedimento com justa causa da Presidente da TAP ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

198 77 121 38 66 94 75 47 59 12 5 48 37 74 39
32,5 26,4 38,1 29,5 31,4 34,7 32,8 33,1 35,3 27,9 17,2 39,3 28,7 34,1 27,5
323 184 139 76 117 130 118 72 90 24 19 59 69 115 80
53 63 43,7 58,9 55,7 48 51,5 50,7 53,9 55,8 65,5 48,4 53,5 53 56,3
89 31 58 15 27 47 36 23 18 7 5 15 23 28 23

14,6 10,6 18,2 11,6 12,9 17,3 15,7 16,2 10,8 16,3 17,2 12,3 17,8 12,9 16,2
Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P28 - Em sua opinião, o que se passou na TAP é mais culpa da administração da empresa ou mais culpa do Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Administração da TAP

Do Governo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

448 249 199 93 148 207 166 104 123 32 23 84 101 159 104
73,4 85,3 62,6 72,1 70,5 76,4 72,5 73,2 73,7 74,4 79,3 68,9 78,3 73,3 73,2

24 10 14 3 11 10 1 7 12 2 2 5 4 11 4
3,9 3,4 4,4 2,3 5,2 3,7 0,4 4,9 7,2 4,7 6,9 4,1 3,1 5,1 2,8
61 16 45 17 25 19 35 14 8 3 1 16 12 19 14
10 5,5 14,2 13,2 11,9 7 15,3 9,9 4,8 7 3,4 13,1 9,3 8,8 9,9
77 17 60 16 26 35 27 17 24 6 3 17 12 28 20

12,6 5,8 18,9 12,4 12,4 12,9 11,8 12 14,4 14 10,3 13,9 9,3 12,9 14,1
Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P29 - Falando de futebol, qual destas equipas tem, em sua opinião, mais hipóteses de ganhar o próximo campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Sporting

Porto

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

210 124 86 51 66 93 66 46 66 20 12 39 46 84 41
34,4 42,5 27 39,5 31,4 34,3 28,8 32,4 39,5 46,5 41,4 32 35,7 38,7 28,9
136 63 73 20 51 65 37 36 45 9 9 30 28 38 40
22,3 21,6 23 15,5 24,3 24 16,2 25,4 26,9 20,9 31 24,6 21,7 17,5 28,2
168 82 86 36 61 71 98 38 21 8 3 30 36 63 39
27,5 28,1 27 27,9 29 26,2 42,8 26,8 12,6 18,6 10,3 24,6 27,9 29 27,5

96 23 73 22 32 42 28 22 35 6 5 23 19 32 22
15,7 7,9 23 17,1 15,2 15,5 12,2 15,5 21 14 17,2 18,9 14,7 14,7 15,5

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

P30 - E qual destes três pensa que é o melhor treinador?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Roger Schmidt

Ruben Amorim

Sérgio Conceição

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

292 292 0 65 104 123 110 68 78 21 15 53 61 109 69
47,9 100 0 50,4 49,5 45,4 48 47,9 46,7 48,8 51,7 43,4 47,3 50,2 48,6
318 0 318 64 106 148 119 74 89 22 14 69 68 108 73
52,1 0 100 49,6 50,5 54,6 52 52,1 53,3 51,2 48,3 56,6 52,7 49,8 51,4

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

129 65 64 129 0 0 51 28 36 8 6 24 32 42 31
21,1 22,3 20,1 100 0 0 22,3 19,7 21,6 18,6 20,7 19,7 24,8 19,4 21,8
210 104 106 0 210 0 79 46 60 14 11 31 54 74 51
34,4 35,6 33,3 0 100 0 34,5 32,4 35,9 32,6 37,9 25,4 41,9 34,1 35,9
271 123 148 0 0 271 99 68 71 21 12 67 43 101 60
44,4 42,1 46,5 0 0 100 43,2 47,9 42,5 48,8 41,4 54,9 33,3 46,5 42,3

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 110 119 51 79 99 229 0 0 0 0 51 53 69 56
37,5 37,7 37,4 39,5 37,6 36,5 100 0 0 0 0 41,8 41,1 31,8 39,4
142 68 74 28 46 68 0 142 0 0 0 22 26 66 28
23,3 23,3 23,3 21,7 21,9 25,1 0 100 0 0 0 18 20,2 30,4 19,7
167 78 89 36 60 71 0 0 167 0 0 38 34 52 43
27,4 26,7 28 27,9 28,6 26,2 0 0 100 0 0 31,1 26,4 24 30,3

43 21 22 8 14 21 0 0 0 43 0 6 12 14 11
7 7,2 6,9 6,2 6,7 7,7 0 0 0 100 0 4,9 9,3 6,5 7,7

29 15 14 6 11 12 0 0 0 0 29 5 4 16 4
4,8 5,1 4,4 4,7 5,2 4,4 0 0 0 0 100 4,1 3,1 7,4 2,8

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

122 53 69 24 31 67 51 22 38 6 5 122 0 0 0
20 18,2 21,7 18,6 14,8 24,7 22,3 15,5 22,8 14 17,2 100 0 0 0

129 61 68 32 54 43 53 26 34 12 4 0 129 0 0
21,1 20,9 21,4 24,8 25,7 15,9 23,1 18,3 20,4 27,9 13,8 0 100 0 0
217 109 108 42 74 101 69 66 52 14 16 0 0 217 0
35,6 37,3 34 32,6 35,2 37,3 30,1 46,5 31,1 32,6 55,2 0 0 100 0
142 69 73 31 51 60 56 28 43 11 4 0 0 0 142
23,3 23,6 23 24 24,3 22,1 24,5 19,7 25,7 25,6 13,8 0 0 0 100

Base (610) (292) (318) (129) (210) (271) (229) (142) (167) (43) (29)* (122) (129) (217) (142)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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